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KOKYBĖS APKLAUSA 

 

Vykdymo laikas – anketinė apklausa atlikta 2024 m. vasario mėn. (pavasario semestre). 

Tikslas - įvertinti Veterinarijos studijų programos studentų nuomonę apie dalykų dėstymo 

kokybę 2023/2024 m. m. rudens semestre. 

Trumpas klausimyno pristatymas. Apklausoje dalyvavo 65 proc. Veterinarijos studijų 

programos I kurso, 70 proc. - II kurso ir 31 proc. - III kurso nuolatinės studijų formos studentų. 

Respondentų buvo prašoma įvertinti dalykų dėstymo kokybę pagal 11 pateiktų teiginių nuo visiškai 

sutinku iki visiškai nesutinku. 

Apklausos rezultatų pristatymas.  

Apibendrinus atliktos apklausos rezultatus, pažymėtina teigiama didžiosios dalies 

respondentų nuomonė. Didžioji dauguma studentų (89 proc.) sutinka, kad paskaitų laikas buvo 

išnaudotas racionaliai, turinys pateiktas aiškiai (79 proc.), dėstytojai teikė grįžtamąjį ryšį (79 proc.) ir 

dalyko dėstymo pradžioje nurodė vertinimo formas bei kriterijus (82 proc.). Dauguma studentų 

(82 proc.) pripažįsta, kad dėstytojai netoleravo akademinio nesąžiningumo atvejų, 86 proc. – kad 

dėstytojai bendravo laikydamiesi akademinės etikos. Kad, esant poreikiui, dėstytojai konsultavo ne 

paskaitų metu - sutinka 72 proc. respondentų. Daugiau nei pusė studentų (70 proc.) teigia, kad dėstytojai 

skatino naudotis įvairiais papildomais literatūros šaltiniais. Kad dėstytojai skatino aktyviai įsitraukti į 

studijuojamą dalyką, teigia 77 proc. apklaustųjų. Dauguma studentų (79 proc.) sutinka, kad dalyko 

turinys buvo iliustruotas įvairiais praktiniais pavyzdžiais; 84 proc. – kad dėstytojai vertino laikydamiesi 

pateiktų vertinimo formų ir kriterijų. 

Tolimesni veiksmai. Dalyko dėstymo kokybės apklausa yra viena iš priemonių, 

padedančių gerinti studijų procesą ir jo kokybę. Dėstytojai supažindinami su apklausos rezultatais, 

išsiunčiant rezultatus į el. paštą ir, esant reikalui, su dėstytoju aptariami individualiai. Nuolat tobulinamos 

dėstytojų didaktinės kompetencijos, organizuojami seminarai bei skatinama savarankiškai tobulintis, 

dalyvaujant mokymuose, seminaruose bei konferencijose. Studentai supažindinami su apibendrintais 

apklausos rezultatais, kviečiami būti iniciatyviais, bendradarbiauti su kitais studentais ir dėstytojais, 

aktyviai išsakyti nuomonę studijų kokybės apklausose, teikti pasiūlymus studijų kokybei gerinti. 
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